

Hermina ANGHELESCU
1956

Elena Harconița



Bibliolog român și american, doctor în știința informării, profesor universitar, recunoscută drept „ambasador al biblioteconomiei românești în lume”, distinsă cu Ordinul „Meritul Cultural” în grad de Cavaler, Categoria „A”.

Hermina Georgeta Benedicta Anghelescu s-a născut la 14 martie 1956, în mun. Câmpina, jud. Prahova, România.

A învățat la școala primară, la cea gimnazială și la liceul din localitatea natală (1963-1975).

Studiile superioare le-a urmat la Universitatea din București, Facultatea de Limbi și Literaturi Străine, specializându-se în franceză și engleză (1975-1979). Urmează cursuri de vară la Universitatea din Birmingham (Regatul Unit, 1991).

În anul 1992 obține bursa Fulbright, fiind acceptată la Universitatea din Texas, Austin, SUA, unde a făcut masteratul (1992-1994) și doctoratul (1994-2000). În 2000, la Universitatea din Texas, Austin, a susținut teza de doctorat, cu tema „Public Libraries in Modern and Contemporary Romania: Legacy of French Patterns and Soviet Influences, 1830-1990” (Bibliotecile publice din România modernă și contemporană: modele franceze și influențe sovietice, 1830-1990), coordonator științific Donald G. Davis, Jr. În 1996 s-a specializat în administrarea conservării materialelor de bibliotecă și de arhivă la aceeași universitate. A beneficiat de schimburi profesionale cu Biblioteca Regală din Stockholm (1990), cu biblioteci din Anglia (1991) ș.a.

Activitatea profesională a început-o la Biblioteca Centrală de Stat (din 1990, Biblioteca Națională a României) în calitate de bibliotecar de referință, redactor, bibliograf, bibliotecar la Serviciul de schimb internațional de publicații, Serviciul bibliografic și Serviciul documentare în cultură (1979-1992). Ocazional, este invitată la Ministerul Culturii și la Uniunea Scriitorilor, ca să facă traduceri pentru vizitatorii din străinătate, însoțind prin țară și un grup de 15 bibliotecari din SUA (1991).

Experiența în domeniul învățământului superior biblioteconomic a dobândit-o prin predare la cursuri de perfecționare, prin organizarea a zeci de conferințe cu specialiști americani și din alte țări. Este asistent didactic la Universitatea din Texas (1993-1999); instructor la Universitatea Wayne State, Facultatea de Științe ale Informației din Detroit, Michigan (WSU SIS, 1999 2000); profesor invitat la

Facultatea de Arhivistică (București, 2003); profesor invitat la Universitatea Româno-Americană (București, 2003); asistent universitar la WSU SIS (2000-2006); conferențiar la WSU SIS (2006-2017); profesor invitat la University College London Doha, Qatar, Facultatea de Biblioteconomie și Științele Informării (2006); profesor invitat și cercetător la Universitatea din Tsukuba, Facultatea de Biblioteconomie, Studii Informaționale și Media, Tsukuba-shi, Japonia (2017); profesor (titular) la WSU SIS (2017-prezent); director interimar al WSU SIS (2018-2019); examinator extern pentru Programul de „Managementul informațiilor” la Facultatea de Educație, Universitatea din Hong Kong (2019-2023); este cooptată în Programul de Documentare și Știința Informației, Universitatea din Lisabona, Portugalia, și în Comitetul de consilieri externi experți, Facultatea de Arhivistică, Biblioteconomie și Studii Informaționale, Universitatea West Attica, Atena, Grecia, precum și la Facultatea de Arhivistică, Biblioteconomie și Studii Muzeale, Universitatea Ionică, Corfu, Grecia (2025).

A făcut parte din comisii care au coordonat lucrări de masterat și doctorat la diverse universități din lume. Interesele academice ale cercetătoarei Hermina Anghelescu sunt axate pe organizarea și regăsirea informațiilor, indexare și abstractizare, biblioteci publice, biblioteci universitare și specializate, biblioteconomie comparată și internațională, pe istoria bibliotecilor, în special din Europa Centrală și de Est, cu concentrare pe epoca războiului rece și perioada postcomunistă. Rezultatul acestui spectru larg de cercetare este oglindit în peste 200 de publicații în calitate de autor, coautor, redactor, coredactor, traducător.

A publicat articole (unele disponibile pe site-ul Bibliotecii WSU), capitole de cărți și articole de dicționar și enciclopedii, precum și indici din spatele cărților, indici cumulativi, bibliografii selective, traduceri și circa 100 de recenzii la cărți.

Numeroase publicații se află în acces deschis (identitatea digitală ORCID: 0000-0003 1806-7193; Google Scholar, depozitul virtual al bibliotecii WSU etc.), în diverse biblioteci și prestigioase baze de date, în special Scopus, în care sunt indexate 22 de documente cu 130 de citări, h-index-4. În Google Scholar produsul științific al autoarei adună numeroase citări, este apreciată cu unul din cei mai înalți indicatori în domeniul științelor sociale – h-index 9. Baza de date EBSCOhost lis tează 350 de documente ale Herminei Anghelescu.

A optat pentru coordonare, colaborare și comunicare eficientă în promovarea modelului anglo-saxon de practici bibliotecare, prin care serviciile de bibliotecă sunt axate pe necesitățile de informare și documentare ale utilizatorului. În parteneriat academic, a contribuit la realizarea bibliografiilor: „Annual Bibliography of the History of Printed Book and Libraries” (Bibliografia anuală a istoriei cărții tipărite și a bibliotecilor; 1979-2010); „Annual Bibliography of English Language and Literature” (Bibliografia anuală a limbii și literaturii engleze; 1979-1992); „Românica: Bibliografia Națională a României” (1990-1995

și 1998). La Biblioteca Congresului a publicat două volume în colaborare: „Books, Libraries, Reading & Publishing in the Cold War” (Cărți, biblioteci, lectură și publicație în războiul rece; 2002) și „Libraries & Culture: Historical Essays Honoring the Legacy of Donald G. Davis, Jr.” (Bibliotecile și cultura: Eseuri istorice în onoarea lui Donald G. Davis, Jr.; 2006). După doi ani de cercetări i-au apărut volumele „Libraries in a Post-Communist World: 25 Years of Development in Russia and Central and Eastern Europe” (Biblioteci într-o lume postcomunistă: 25 de ani de dezvoltare în Rusia și Europa Centrală și de Est; 2004-2005).

În 2007 publică bibliografia „Republica Moldova în lume”. A tradus lucrări de specialitate din și în română, engleză, franceză: cotraducerea din franceză în engleză a textului clasic al lui S. Briet „Qu'est-ce la documentation? / What Is Documentation?” (2006); traducerea și editarea în limba română a mai multor volume de lucrări ale diverselor conferințe. A compilat indici cumulativi, precum „Biblioteci și cultură: index cumulativ de 25 de ani, 1966-1990” (1995) și bibliografii precum „Citizenship in the Humanities and Social Sciences: A Selective Bibliography, 2000-2009” (Cetățenia în științele umaniste și sociale: o bibliografie selectivă, 2000-2009”).

Actualmente, se ocupă de editarea a două volume (în colaborare) „Behind the Music Scores: Current Trends in Music Librarianship and Archival Management” (În spatele partiturilor muzicale: Tendințe actuale în biblioteconomia muzicală și managementul arhivelor de muzică), apariție preconizată la Nova Science Publishers din Hauppauge, New York. Volumul conține interviuri cu peste 100 de bibliotecari și arhiviști, care au în custodie colecții de muzică din biblioteci universitare, biblioteci de conservator, biblioteci ale marilor opere și orchestre simfonice din lume. În pregătire este un volum similar dedicat bibliotecarilor și bibliotecilor din muzeele de artă.

Este autoare a numeroase studii și articole de specialitate, publicate în revistele: „Biblioteca” (România), „Magazin bibliologic” (Republica Moldova), „Alexandria” (Sage Publications, California, SUA), „Collection Management” (Taylor & Francis, Philadelphia, SUA), „Libraries & Culture” (University of Texas Press, SUA), „Library Trends” (Johns Hopkins University Press, SUA).

A coeditat un număr cu tematică specială din „Library Trends” (2010) „Schimbarea viziunii: Bibliotecile parlamentare trecut, prezent și viitor” și un număr cu tematică specială al revistei „Libraries and Covid-19: Opportunities for Innovation” (Bibliotecile și Covid-19: Oportunități pentru inovare) (2022).

În lucrările sale îndeamnă bibliotecarii la crearea de conținut digital, baze de date cu text integral și oferirea informațiilor solicitate de cititorii virtuali în afara orelor de program. Este unul din cei mai solicitați recenzenti de carte (1996-prezent).

Membru al comitetului editorial/al consiliului consultativ al multor publicații periodice de biblioteconomie și știința informării din România, Republica Moldova, SUA: „Index Translationum” (Paris, UNESCO); în echipa editorială pentru România (1979-1992); în echipa editorială pentru SUA (1994-prezent); la revistele: „Biblioteca” (1996-2010); „Slavic & East European Information Resources” (Resurse informaționale slave și est-europene, 2003); „Magazin bibliologic” (2004-2010); „Revista arhivelor” (2007); „Library and Archival Security” (Securitatea de bibliotecă și arhivă, 2008); „Philobiblon” (2008-2015); „Anuarul arhivelor mureșene” (Târgu Mureș, România, 2012-prezent); „Library, Information Science & Media Studies” (Biblioteca, știința informației și studii media, 2014-prezent); „Library Trends” (Tendințe în biblioteconomie, 2016-prezent); „Information & Culture: A Journal of Library History” (Informație și cultură: revistă de istoria bibliotecilor, 2016); „Libraries: Culture, History, and Society” (Biblioteci: cultură, istorie și societate, 2016); „Library Hi Tech” („Biblioteca Hi Tech”, 2023-prezent) ș.a.

A prezentat comunicări la numeroase conferințe științifice din România, Franța, Suedia, Polonia, Rusia, Serbia, Grecia, Portugalia, Moldova, Africa de Sud, Argentina, Canada, Japonia, Hong Kong, Coreea, SUA, inclusiv la Universitatea din Tsukuba, School of Library, Information & Media Studies, Japonia (2017); la Universitatea West Attica (Atena, 2025), la Universitatea Ionică din Corfu, Grecia, și la Universitatea din Lisabona, Portugalia (2025) ș.a.

Face parte din Comitetul de acreditare a facultăților de biblioteconomie și știința informării din SUA și Canada, comitet ce activează sub egida Asociației Bibliotecarilor Americani (American Library Association – ALA). Este membru al comisiilor de evaluare și acreditare a facultăților de biblioteconomie și științele informării din Qatar, Kuweit, Hong Kong, Japonia și Grecia.

A fost consultant pentru Ministerul Culturii din România pe probleme privind rețeaua națională a bibliotecilor publice și a Bibliotecii Naționale a României (1997); pentru Departamentul de Stat al SUA, Programul de Informații Internaționale, în evaluarea sistemului bibliotecar din Republica Moldova (2001); pentru Serbia (2009, 2011), pentru IREX (International Research Exchange Board) a fost administrator al grantului „Global Libraries” în România (2007-2014); pentru Fundația Bill&Melinda Gates în cadrul Proiectului „Global Libraries/Novateca”, care a acordat 11 milioane de dolari pentru dezvoltarea bibliotecilor din Republica Moldova (2008-2014); pentru Fundația Bill & Melinda Gates în cadrul Proiectului „Global Libraries/Biblionet”, care a acordat 1,4 milioane de dolari pentru dezvoltarea bibliotecilor publice din România, urmat de 26,9 milioane de dolari pentru implementarea programului la nivel național (2007-2014). Drept rezultat, bibliotecile publice din cele două țări au fost înzestrate cu echipament tehnic, computere conectate la internet, bibliotecarii au beneficiat de

instruiri în vederea dobândirii de competențe, au dezvoltat noi servicii și oportunități pentru comunitățile deservite.

Din 1992 a îndeplinit diverse funcții publice în mediul academic al WSU (selectiv): vicepreședintă a Asociației Bursierilor Fulbright (1992-1994); reprezentantă a studenților (1995-1999); membră a juriului pentru premiile de cercetare academică (2001, 2002, 2003) și a Comitetului de selectare și angajare a cadrelor didactice (1999-2000, 2003-2004, 2009). De asemenea, membră a Comitetului pentru programe noi (2005-2006), a grupului de lucru pentru Comitetul de salarii de merit (2006-2007), a grupului de lucru pentru Științe umaniste digitale (2018), a Comitetului de evaluare pe cinci ani a decanului sistemului bibliotecar (2021-2022), a Comitetului consultativ de revizuire a Programului academic al Departamentului de Educație a Profesorilor (2022) ș.a.

Începând cu anul 1992, este membră ALA. Timp de 10 ani a fost secretar și apoi președinte al Secțiunii de istoria bibliotecilor (2002-2012) în cadrul Federației Internaționale a Asociațiilor de Bibliotecari (IFLA). În calitate de secretar al Secției de istorie a bibliotecilor IFLA a organizat sesiunea „Dezvoltarea culturii informației în contextul bibliotecilor”, pentru cea de-a 70-a Conferință Generală și Consiliul IFLA (Buenos Aires, 2004). A contribuit la organizarea sesiunii comune a Secției de istorie a bibliotecilor „Experiențele anilor de dictatură și efectele asupra bibliotecilor: Cum pot bibliotecile să continue să promoveze libertatea intelectuală în urma crizei?”, a sesiunii comune a Secției de istorie a bibliotecilor IFLA și a Direcției de educație și cercetare „Eliminarea barierelor din calea alfabetizării: «Informația» ca modalitate de susținere a accesului nerestricționat la informație în țările în curs de dezvoltare” a Asociației Profesorilor de Biblioteconomie și Știința Informării (ALISE), care reunește profesori din SUA și Canada (2008).

Hermina Anghelescu este pasionată de literatura universală, fiind preocupată de traduceri în limba română din engleză ori franceză a numeroase articole de critică literară și literatură comparată, poezie universală, schițe și nuvele. Acestea au fost publicate în revistele literare românești „Contemporanul”, „România literară”, „Orizont”, „Transilvania” și „Urzica”.

A făcut traduceri pentru mai bine de o duzină de filme artistice și seriale TV, difuzate de Televiziunea Națională Română. Adesea este invitată ca traducător autorizat din franceză și engleză pentru interpretarea consecutivă și simultană la conferințe, simpozioane, seminarii, colocvii internaționale organizate în România de IFLA, IREX, British Council, Asociația Bibliotecilor Americane, Biblioteca Națională a României, Ministerul Culturii, Asociația Scriitorilor din România și Fundația Soros pentru o Societate Deschisă ș.a.

De-a lungul timpului (1991-2025) a beneficiat de zeci de granturi pentru instruire, cercetare, vizite de documentare, participare la reuniuni profesionale în

SUA, Canada, Marea Britanie, Irlanda, România, Republica Moldova, Polonia, Japonia, Grecia ș.a.

Hermina Anghelescu a fost apreciată drept „Cel mai bun corespondent” (revista „Biblioteca” din România, 1993). Este membră de onoare a Bibliotecii Naționale a României. Are în palmares multe diplome și premii: Diplomă de excelență acordată de Asociația Bibliotecilor Publice și Bibliotecarilor din România pentru promovarea Programului „Global Libraries” al Fundației Bill&Melinda Gates în România (2007); Premiul Federal de asistență, Departamentul de Stat al SUA (2007, 2009, 2011, 2012); Diplomă de onoare acordată de Asociația Bibliotecilor Publice și Bibliotecarilor din România (2012) ș.a.

Pentru contribuții deosebite la activitățile culturale, pentru promovarea civilizației și istoriei românești în străinătate, a fost decorată de Președinția României cu Ordinul „Meritul Cultural” în grad de Cavaler, Categoria „A” (2004). Drept recunoaștere a activității de lungă durată în domeniul biblioteconomiei și a sprijinului continuu și susținut al bibliotecilor din Republica Moldova a fost distinsă cu Diploma de gradul I a Guvernul Republicii Moldova (2014).

În anul 2025, Masa rotundă de istorie a bibliotecilor (Library History Round Table) din cadrul ALA i-a decernat Premiul pentru serviciu distins în istoria bibliotecilor (Distinguished Service in Library History Award) pentru contribuții globale extraordinare la progresul cercetării istoriei bibliotecilor prin predare, servicii și conduita profesională, organizarea schimburilor academice în context internațional, extinderea vizibilității regiunilor subreprezentate în domeniu. Premiul onorează cariera de o viață în cercetare și este acordat unei persoane care demonstrează implicare îndelungată, amploare și profunzime în dezvoltarea istorică a bibliotecilor.

Dicționare biografice de seamă au inclus articole despre activitatea profesională a Herminei Anghelescu, ea fiind menționată alături de alte personalități de nivel internațional.

A se vedea și articolul din „Calendar Național 2016”. – Chișinău, 2016. – P. 93-95.

Bibliografie selectivă:

****Anghelescu, Hermina G.B.** Manual pentru cursul Dezvoltarea serviciilor de bibliotecă / Hermina G.B. Anghelescu, Liviu-Iulian Dediu. – București : [S. n.], 2010. – 125 p. – ISBN 978-973-0-09064-2.

Anghelescu, Hermina Georgeta-Benedicta. Public Libraries in Modern and Contemporary Romania : Legacy of French Patterns and Soviet Influences, 1830-1990 : Dissertation / Hermina Georgeta-Benedicta Anghelescu. – Austin (SUA) : University of Texas at Austin, 2000.

Vol. 1. – 2000. – 238 p.

Vol. 2. – 2000. – 281 p.

****Briet, Suzanne.** What is documentation? : English translation of the classic French text / Suzanne Briet ; translated and edited by Ronald E. Day, Laurent Martinet with Hermina G.B. Angheliescu. – Lanham : Scarecrow Press, 2006. – 72 p. – ISBN 0810851091 ; Idem [Resursă electronică]. – URL: https://www.academia.edu/129123283/What_Is_Documentation_English_Translation_of_the_Classic_French_Text_By_Suzanne_Briet_translated_and_edited_by_Ronald_E_Day_and_Laurent_Martinet_with_Hermina_G_B_Anghelescu_Lanham_MD_Scarecrow_Press_2006_Pp_xi_72_25_00_paper_ISBN_0_8188_5101_1.

****Inside Hong Kong's Arts and Cultural Scene : Conversations with Hong Kong's Leading Arts and Cultural Administrators, Educators, Producers, and Presenters** / Patrick Lo, Rebekah Okpoti... Hermina G.B. Angheliescu [et al.]. – New York : Nova Science Publishers, 2023. – 379 p. – DOI: <https://doi.org/10.52305/JTRN4017>.

****Inside Major East Asian Library Collections in North America.** 2 vols. – Bingley : Emerald Publishing Ltd, 2022 / Patrick Lo, Hermina G.B. Angheliescu, Bradley Allard. – 352 p. + 320 p. – ISBN 9781802622348. – ISBN 9781804551400 ; Idem [Resursă electronică]. – URL: <https://books.emeraldinsight.com/page/detail/inside-major-east-asian-library-collections-in-north-america-volume-1/?k=9781802622348>.

Király, István. Management pentru viitor : Biblioteci și Arhive / István Király, Hermina G.B. Angheliescu. – Cluj-Napoca : Biblioteca Centrală Universitară „Lucian Blaga”, 2000. – 216 p. – ISBN 973-595-010-3.

Libraries & Culture : Historical Essays Honoring the Legacy of Donald G. Davis, Jr. / Cheryl Knott Malone, Hermina G.B. Angheliescu, John Mark Tucker. – Washington : Library of Congress, 2006. – 294 p. – ISBN 0-8444-1155-8.

Republica Moldova în lume : (Indice bibliografic) / elaborat: Hermina G.B. Angheliescu [et al.]. – Chișinău : BNRM, 2007. – 250 p. – ISBN 978-9975-9954 7-4.

****Stop the War! Solidarity with Ukraine: Performing Artists Across the World Call for Peace** / Patrick Lo, Rebekah Okpoti... Hermina G.B. Angheliescu [et al.]. – Newcastle upon Tyne : Cambridge Scholars Publishing, 2024. – 336 p. – ISBN 1-5275-6249-2. – ISBN 13 978-1-5275-6249-3 ; Idem [Resursă electronică]. – URL: <https://www.cambridgescholars.com/product/978-1-5275-6249-3>.

****Angheliescu, Hermina G. B.** Alarming Literacy Rates in One of America's Largest Cities: What Can Be Done in the City of Detroit? / Hermina G.B. Angheliescu // Information Experience and Information Literacy. 8th European Conference on Information Literacy, ECIL 2023, Kraków, Poland,

October 9-12, 2023. Revised Selected Papers. Part 2. / Kurbanoglu Serap [et al.] (eds). – Springer, 2024. – P. 44-58. – ISSN 2572-8601. – DOI: https://doi.org/10.1007/978-3-031-52998-6_4 ; Idem [Resursă electronică]. – URL: <https://ecil2023.ilconf.org/>

Angheliescu, Hermina. Interviu cu dr. Hermina Angheliescu / a interviat Mura Ghosh // LaPunkt : [site]. – 2018. – ISSN 2457-1202. – ISSN-L 2457-1202. – URL: <https://www.lapunkt.ro/2018/04/45-pentru-45-mura-ghosh-interviu-cu-dr-hermina-angheliescu/> (accesat : 26.03.2025).

****Angheliescu, Hermina.** Libraries in Moldova : The road to renewal in hard economic times / Hermina Angheliescu, Eugenia Bejan // Library Trends. – 2015. – Vol. 63, nr. 4. – P. 794-808. – ISSN 0024-2594. – DOI: <https://doi.org/10.1353/lib.2015.0018>.

Angheliescu, Hermina G.B. Libraries and librarians in a changing world: threats and opportunities / Hermina G.B. Angheliescu // Conferința internațională „MISISQ: Implicare. Creativitate. Durabilitate”, 27-28 septembrie 2018, Chișinău / coordonatori responsabili de ediție: Liubovi Karnaeva, Elena Harconița. – Bălți : [S. n.], 2018. – P. 17-24. – ISBN 978-9975-50-226-9.

Angheliescu, Hermina G.B. Prolog la „Dialoguri cu directorii unor biblioteci universitare și de cercetare de top – Perspective internaționale privind managementul bibliotecilor” / Hermina G.B. Angheliescu // Informare și documentare : activitate științifică și profesională. – 2020. – Vol. 13. – P. 60-74. – ISSN 2065-1058.

****Angheliescu, Hermina G.B.** Ukraine’s libraries under Russian fire: The first fifty days of aggression / Hermina G.B. Angheliescu // Libraries : Culture, History, and Society. – 2022. – Vol. 6, nr. 2. – P. 213-237. – ISSN 2473-036X. – DOI: <https://doi.org/10.5325/libraries.6.2.0213> ; Idem [Resursă electronică]. – URL: <https://digitalcommons.wayne.edu/slisfrp/167/>.

****Dobрева, Milena.** Libraries and COVID-19 : Opportunities for innovation / Milena Dobрева, Hermina Angheliescu // IFLA journal. – 2022. – Vol. 48, nr. 1. – P. 3-8. – ISSN 0340-0352 ; Idem [Resursă electronică]. – URL: <https://repository.ifla.org/items/3fbd0442-1992-4c1fbf85-18ab2b65c5cc>.

****Inside Hong Kong’s Arts and Cultural Scene : Conversations with Hong Kong’s Leading Arts and Cultural Administrators, Educators, Producers, and Presenters** / Patrick Lo, Rebekah Okpoti... Hermina G.B. Angheliescu [et al.] // International Journal of Education Through Art. – 2024. – Vol. 20, nr. 2. – P. 284-287. – ISBN 979-8-89113-132-3 ; Idem [Resursă electronică]. – URL: [Book-Review-Inside-Hong-Kongs-Artsand-Cultural-Scene-Liu.pdf](#).

****The Unparalleled Joy of the Silent Contributor : A qualitative study of career motivation, challenges, and fulfilment amongst opera librarians**

around the globe / Patrick Lo, Hermina G.B Anghelescu, Robert Sutherland // Journal of the Australian Library and Information Association. – 2024. – Vol. 73, nr. 2. – P. 188-218. – ISSN 2475-0166 ; Idem [Resursă electronică]. – URL: <https://www.tandfonline.com/doi/abs/10.1080/24750158.2024.2329822>.

****Transformational leadership practice in the world's leading academic libraries** / Patrick Lo, Bradley Allard, Hermina G.B Anghelescu [et al.] // Journal of Librarianship and Information Science. – 2020. – Vol. 52, nr. 4. – P. 972-999. – ISSN 0961-0006 ; Idem [Resursă electronică]. – URL: <https://digitalcommons.wayne.edu/cgi/viewcontent.cgi?article=1157&context=slisfrp>.

Buluță, Gheorghe. Anghelescu Hermina Georgeta Benedicta : [schiță biografică] / Gheorghe Buluță // Bibliologi români : dicționar / Gheorghe Buluță, Victor Petrescu, Emil Vasilescu. – Târgoviște : Bibliotheca, 2011. – P. 25-26. – ISBN 978-973-712 591-0.

Hermina G.B. Anghelescu : [fișier biografic] // Wayne State University : [site]. – URL: <https://sis.wayne.edu/profile/ag7662> (accesat : 25.03.2025).

Hermina G.B. Anghelescu : profil, bibliotecă, măsurări // Google Scholar : [site]. – URL: <https://scholar.google.com/citations?user=Llo1DDUAAA&hl=en> (accesat : 25.03.2025).

Hermina G.B. Anghelescu selected as the recipient of the LHRT Distinguished Service in Library History Award // ALA American Library Association : [site]. – 2025. – 22 mai. – URL: <https://www.ala.org/news/2025/05/hermina-g-banghelescu-selected-receipientlhrt-distinguished-service-library-history#:~:text=The%20Library%20History%20Round%20Table,the%20field%20of%20library%20history> (accesat : 24.05.2025).

Marcu, Gheorghe. Anghelescu, Hermina Georgeta Benedicta : [date biografice] / Gheorghe Marcu // Personalități feminine contemporane din România : Dicționar biografic / George Marcu. – București : Meronia, 2013. – P. 39. – ISBN 978-973-7839-94-7.

Vizita profesorului universitar dr. Hermina Anghelescu la Biblioteca Academiei Române // Biblioteca Academiei Române : [site]. – 2024. – 3 iun. – URL: <https://biblacad.ro/2024/06/03/vizita-prof-univdr-hermina-anghelescu-la-biblioteca-academiei-romane/> (accesat : 25.03.2024).